
افزایش ظرفیت پزشکی، فرصتی برای جلوگیری از خروج ارز
۱۰ هزار ایرانی در خارج از کشور پزشکی می خوانند، با افزایش ظرفیت می‌توان آنها را به حضور در یک فضای رقابتی ترغیب کرد

افزایش تعداد داوطلبان گروه علوم‌تجربی در کنکور 

سراسری و افزایش تقاضای جامعه داوطلبان برای قبولی 

در رشته‌های دکتری پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی، 

در چند سال اخیر لازمه افزایش ظرفیت پذیرش دانشجوی 

پزشکی در کشور است. 

امسال اما این موضوع ابعاد تازه‌ای پیدا کرده و پس از طرح 

مباحث مختلف در رسانه‌ها، ۸۶ نماینده مجلس شورای 

اسلامی طرحی را امضا کرده‌اند که ظرفیت پزشکی از سال 

جاری و بعد از آن به دو برابر افزایش یابد. 

در طرحی که نمایندگان مجلس آن را امضا کرده‌اند، آمده 

است: »طبق گزارش شورای عالی انقلاب فرهنگی سرانه 

پزشک در ایران به 1/6 پزشک به ازای هر هزار نفر جمعیت 

برآورد شده، این درحالی است که این شاخص در کشور 

قطر 7/8 و در کشور یونان 6/2 و در کشور یمن پنج و در 

کشورهای پیشرو در حوزه سلامت مابین سه تا پنج پزشک 

و در بسیاری از کشورهای دنیا عموما بیش از دو است. 

بدون کمترین تردید ظرفیت پذیرش دانشجوی پزشکی 

و رشته‌های علوم‌پزشکی مهم‌ترین عامل در تعیین نرخ 

سرانه پزشک در درازمدت است و مقایسه ظرفیت پذیرش 

دانشجوی پزشکی و علوم پزشکی در ایران با اکثر کشورهای 

دنیا حاکی از پایین بودن ظرفیت پذیرش دانشجوی علوم 

پزشکی است، مضافا اینکه با توجه به افزایش جمعیت 

کشور به بیش از دوبرابر و به تبع آن افزایش تعداد داوطلبان 

کنکور سراسری در گروه تجربی )افزایش تعداد داوطلبان 

از ۲۴۸هزار و ۴۱ داوطلب در سال ۱۳۶۵ به ۵۷۰هزار و 

۱۰۳ نفر داوطلب در سال ۱۳۹۷( و افزایش نیاز مردم به 

خدمات فارغ‌التحصیلان رشته‌های علوم پزشکی به‌ویژه 

در شهرهای مناطق محروم و روستاهای کشور، متاسفانه 

کاهش شانس قبولی مثلا در رشته پزشکی از سه درصد 

در سال ۱۳۶۷ به 0/68 درصد در سال ۱۳۸۲ تنزل 

داشته است. این درحالی است که تعداد دانشگاه‌های 

علوم پزشکی در ۴۰ سال گذشته به ۱۰برابر افزایش یافته 

است ولی پذیرش دانشجو با این نسبت همخوانی ندارد.« 

 درخواست افزایش ۲ برابری

 ظرفیت پذیرش رشته‌های علوم پزشکی 

برای سال تحصیلی 98-99 

درنهایت این نمایندگان درخواست خود را در ماده‌واحده‌ای 

اعلام کرده‌اند که »سازمان سنجش آموزش کشور موظف 

است ظرفیت پذیرش مربوطه به رشته‌های علوم پزشکی 

برای سال تحصیلی ۹۹-98 و به بعد را به میزان دو برابر 

افزایش دهد و نسبت به انتقال دانشجویان رشته‌های 

علوم پزشکی واجد شرایط به داخل کشور اقدام کند.«

البته این پایان ماجرا نبود، بسیاری با این طرح مخالف 

و بسیاری هم موافقت خود را اعلام کردند. موافقان که 

بیشتر مجلسی بودند دلایل خود را پیرشدن و افزایش 

تعداد سالمندان و به تبع آن افزایش تعداد تحصیلکردگان 

در رشته‌های مرتبط با سلامت، خروج تعدادی از جوانان 

از کشور به خاطر تحصیل در رشته‌های علوم پزشکی به 

دلیل عدم‌موفقیت در کنکور و پایین‌تر بودن تعداد پذیرش 

دانشجوی پزشکی و رشته‌های پیرامونی آن نسبت به 

کشورهای دیگر منطقه می‌دانستند. 

البته وزارت بهداشت هم در قامت مخالف ظاهر شد، این 

وزارتخانه در اقدام اول توسط حمیدرضا ظفرقندی، رئیس 

کل سازمان نظام پزشکی در نامه‌ای خطاب به رئیس‌مجلس 

مخالفت خود را اعلام کرد که در نامه او آمده بود: »مطمئنا 

افزایش ظرفیت و پذیرش دانشجوی پزشکی بدون تامین 

ساختارهای لازم موجب کاهش کیفیت علمی و عملی 

پزشکی کشور و آسیب بیماران و سقوط سطح سلامت در 

کشور خواهد شد.« او در این نامه خواستار نگرش علمی 

و کارشناسی در این مقوله مهم به دلیل نبود ساختارهای 

آموزشی و تجهیزات بالینی مورد‌نیاز شد و یادآور شد: 

»یقینا طرح‌مساله کاملا تخصصی و فنی ظرفیت‌های 

دانشجویی پزشکی بدون توجه به زیرساخت‌های لازم برای 

آموزش پزشکی ازجمله تعداد اساتید و تعداد تخت‌های 

بیمارستان‌های آموزشی و تجهیزات بالینی مورد‌نیاز، 

موجب خسارت‌های جبران‌ناپذیر به این رشته خطیر 

خواهد شد.«

البته آنطور که وزارت بهداشت نشان می‌داد فقط در ظاهر 

مخالف افزایش ظرفیت پزشکی است، اما در عمل به این 

افزایش ظرفیت چراغ سبز نشان داده و در پردیس‌های 

خودگردان برخی دانشگاه‌ها خود این افزایش را اعمال 

کرده‌اند؛ »فرهیختگان« در 26 مرداد با تیتر »رشد 

۴۶درصدی ظرفیت پولی علوم‌پزشکی شهید بهشتی« 

به این مساله اشاره کرد که این افزایش ظرفیت‌ها در وزارت 

بهداشت برای افرادی که بیشتر پولدار هستند، تعبیه شده 

است. با همه این حرف و حدیث‌ها، درنهایت سازمان 

سنجش اعلام کرد به‌طور کلی ظرفیت پذیرش دانشجو 

در سه رشته پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی در مقایسه 

با سال گذشته افزایش پیدا می‌کند و حدودا ۸۷۰۰ نفر 

دانشجو در این رشته‌ها پذیرش می‌شوند. 

به دنبال این افزایش زمزمه‌های ورود افراد خاص برای 

این افزایش‌ها شروع شد. برخی‌ها حدس می‌زدند این 

افزایش ظرفیت پزشکی به آن خاطر اعمال شده است که 

تعدادی از آقازاده‌ها یا افراد سرمایه‌دار در خارج از کشور 

در حال تحصیل هستند و چون به دلیل نوسانات بازار 

ارز تنش پولی را کشور تحمل می‌کند، این افراد در حال 

بازگشت به کشور هستند. 

  تحصیل ۱۰هزار دانشجوی  پزشکی ایرانی 

در خارج

این گمانه‌زنی‌ها وقتی قوت گرفت که باقر لاریجانی، 

معاون آموزشی وزارت بهداشت در گفت‌وگوی چهارم 

شهریور خود با مهر می‌گوید: »در حال حاضر حدود 

۱۰هزار دانشجوی ایرانی خارج از کشور در گروه علوم 

پزشکی تحصیل می‌کنند که در وزارت بهداشت پرونده 

دارند. از این تعداد سه‌هزار نفر در دانشگاه‌هایی تحصیل 

می‌کنند که مورد تایید وزارت بهداشت نیست. برای 

هفت‌هزار نفر دیگر نیز باید شرایط کنکور و شرایطی 

که وزارت بهداشت و شورای ارزشیابی تعیین کرده است، 

لحاظ شود و دروسی که گذرانده‌اند، ملاک قرار گیرد و به 

هیچ‌وجه نمی‌توان کنکور را دور زد زیرا این افراد در بازگشت 

باید سلامت مردم را برعهده بگیرند و ما نمی‌توانیم به آسانی 

این دسته از دانشجویان را پذیرش کنیم مگر اینکه شرایط 

لازم را داشته باشند.«

پس از این اظهارات، جست‌وجو‌هایی درباره آیین‌نامه 

انتقال دانشجویان خارج از کشور به دانشگاه‌های علوم 

پزشکی داخل کشور انجام دادیم که مشخص شد این 

آیین‌نامه بیش از ۳۰ سال است در وزارت بهداشت اجرا 

می‌شود و تنها یک تغییر در سال 97 در آن اعمال شده 

است. 

تا پیش از سال 97، تعداد واحدهای گذرانده‌شده توسط 

دانشجویان گروه پزشکی شاغل در دانشگاه‌های خارج از 

کشور ۷۲ واحد بود که در حال حاضر براساس واحدهای 

موجود در سرفصل رشته مربوطه در دانشگاه‌های علوم 

پزشکی ایران، این تعداد به ۳۶ واحد کاهش یافته و 

سایر ضوابط و قوانین در آیین‌نامه انتقال این دانشجویان 

همچنان اجرا می‌شود و تغییری نداشته است. 

براساس این آیین‌نامه وزارت بهداشت و وزارت علوم 

می‌توانند دانشجویان گروه غیرپزشکی که در رشته‌های 

موجود در دانشگاه‌های غیرعلوم‌پزشکی تحصیل می‌کنند 

- در صورتی که یک ترم در دانشگاه‌های خارج از کشور 

تحصیل کرده‌اند- را با شرایطی به دانشگاه‌های داخل 

انتقال دهند. حداقل معدل دوره پیش‌دانشگاهی 

دانشجویان گروه پزشکی شاغل در دانشگاه‌های خارج 

از کشور باید ۱۷ باشد؛ این بند دیگر این آیین‌نامه است، 

همچنین معدل کتبی دیپلم این دانشجویان باید بالاتر 

از ۱۶ و معدل واحدهای گذرانده‌شده در دانشگاه خارج 

از کشور باید بالای ۱۵ باشد، درحالی که تا چهار سال 

گذشته این معدل‌ها ۱۴ بوده است. براساس دستوری 

که قاضی‌زاده‌هاشمی، وزیر سابق بهداشت صادر کرده 

است، انتقال افرادی که از ۱۰ دی ماه گذشته جاری )اول 

ژانویه ۲۰۱۹ ( برای تحصیل در رشته‌های گروه پزشکی 

به دانشگاه‌های خارج از کشور اقدام می‌کنند، ممنوع 

بوده و باید تا انتهای دوره در دانشگاه خارج از کشور 

تحصیل کنند. این درحالی است که معاون آموزشی وزارت 

بهداشت اعلام کرده تا پایان سال 97 بررسی و پذیرش 

حدود ۱۰۰۰ پرونده تقاضای انتقال از خارج به داخل 

کشور را انجام داده‌اند و از میان این افراد پذیرش ۷۳۱ 

مورد تایید بوده است. 

  وضعیت  انتقال  دانشجویان به داخل کشور

حمید اکبری، قائم‌مقام معاون آموزشی وزارت بهداشت در 

گفت‌وگویی با مهر که اواسط فروردین انجام داده است، 

می‌گوید: »در سال جاری۱۶۰۰ دانشجو، متقاضی انتقال 

به دانشگاه‌های علوم پزشکی داخل بوده‌اند که از این 

تعداد، ۷۰۰ نفر واجد شرایط انتقال تشخیص داده شده‌اند 

و تا مهرماه امسال تنها ۹۲ نفر موفق به اخذ پذیرش از 

دانشگاه‌های علوم پزشکی داخل می‌شوند.«

براساس اعلام پایگاه اطلاع‌رسانی معاونت آموزشی وزارت 

بهداشت، تعداد دانشجویان انتقال‌یافته به دانشگاه‌های 

علوم پزشکی داخل کشور در نیمه اول سال گذشته 

 حدود ۲۰۰ نفر بوده‌ است، این درحالی است که از تعداد

  731 نفری که در طول سال 97 وارد کشور شده‌اند،

 530 نفر در نیمه‌دوم سال تحصیلی وارد دانشگاه‌های علوم 

پزشکی شده‌اند. البته انتقال دانشجویان به دانشگاه‌های 

علوم پزشکی باعث جلوگیری از خروج ارز می‌شود و این 

نکته‌ای مثبت برای شرایط بحرانی اقتصاد کشور است 

اما باید سازوکار انتقال این افراد به‌گونه‌ای نباشد که 

افزایش ظرفیت‌های پزشکی تنها برای این افراد در نظر 

گرفته شود، چراکه بیشتر این دانشجویان از سرمایه‌دار‌ها 

و آقازاده‌های کشور هستند که در خارج از کشور تحصیل 

می‌کنند و در حال حاضر چون شرایط اقتصادی برای آنان 

کمی مشکل‌ساز شده تصمیم گرفته‌اند به کشور بازگردند و 

روی صندلی‌های افرادی که برای آنان این افزایش ظرفیت 

پزشکی در نظر گرفته شده است، بنشینند. 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

چهارشنبه ۶ شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۴۹

خبرکوتاه

برگزاری دهمین کنگره سالانه سازمان 

اسلامی دانشجویان ایران در دانشگاه آزاد

مدیرکل تشکل‌های اسلامی- سیاسی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 

»دهمین کنگره سالانه سازمان اسلامی دانشجویان ایران در سازمان 

مرکزی برگزار می‌شود. «

محمد قربانی‌گلشن‌آبادی، مدیرکل تشکل‌های اسلامی - سیاسی 

دانشگاه آزاد اسلامی از برگزاری دهمین کنگره سالانه سازمان اسلامی 

دانشجویان ایران )سادا( خبر داد و گفت: »هدف از برگزاری این کنگره 

تبیین، روشنگری، ارتقای معرفت دینی و سیاسی دانشجویان و اغنای 

فرهنگی اعضای تشکل‌های عضو اتحادیه است.« 

 وی با بیان اینکه کنگره سالانه سازمان اسلامی دانشجویان ایران از 

9 تا 11 شهریورماه در سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی برگزار 

می‌شود، اظهار داشت: »برگزاری انتخابات، کارگاه‌های آموزشی و 

سخنرانی اساتید برجسته کشوری از برنامه‌های این کنگره است.« 

برگزاری نخستین دوره دانشگاه تابستانه 

»اسطوره در نگارگری«

نخستین دوره دانشگاه تابستانه با عنوان »اسطوره در نگارگری« از 

12 تا 15 شهریورماه توسط دانشگاه هنرهای اسلامی ـ ایرانی استاد 

فرشچیان برگزار می‌شود. 

این دوره با حضور دکتر بهمن نامورمطلق، علی عباسی، علیرضا 

قاسم‌خان، ژاکلین گلدیان و بهروز عوض‌پور و با نشست تخصصی 

استادان محمدباقر آقامیری، حسین یاوری و محمدمهدی عراقی و 

تدریس علی‌اصغر تجویدی در دانشگاه هنرهای اسلامی ـ ایرانی استاد 

فرشچیان برگزار می‌شود. 

 علاقه‌مندان تا امروز 6 شهریورماه فرصت دارند با مراجعه به سایت 

fiiau.iau.ac.ir  نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند. 

دانشگاه آزاد اسلامی براساس سیاست‌های 

جدید باید به سمت دانشگاهی تماما 

مردمی و اشتغال‌زا سوق یابد

معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی راه برون‌رفت 

از بسیاری از مشکلات کشور را توجه به نخبگان و پژوهشگران تا 

مرحله تولید دانست. 

روح‌الله دهقانی‌فیروزآبادی، معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری 

دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه سفر خود به استان کرمان از پروژه‌های 

سامانه آزمایشگاه‌های همکار آزاد اسلامی)ساها(، سنا، مرکز رشد 

واحدهای فناور، آزمایشگاه‌های تحقیقاتی و پژوهشی و امکانات 

دانشجویی بوستان پردیس مفاخر واحد کرمان و همچنین مزارع 

کشاورزی 100 هکتاری خضرآباد واحد جیرفت بازدید کرد. 

وی در این بازدید نخبگان را سرمایه‌های اصلی کشور دانست و 

گفت: »توجه به نیازهای پژوهشی و تحقیقات پژوهشگران و نخبگان 

در دانشگاه آزاد اسلامی بیش از گذشته مشهود است و این موضوع 

نشان‌دهنده عزم جدی مسئولان این دانشگاه در راستای توسعه 

علمی و پیشرفت همه‌جانبه کشور است.« 

دهقانی‌فیروزآبادی اظهار داشت: »شرکت‌های دانش‌بنیان، مراکز 

رشد و هسته‌های فناور دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان باید 

 با سرعت بیشتری شکل گرفته و زمینه فعالیت دوچندان آنها

 مهیا شود.« 

وی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان کرمان را شخصیتی جهادی 

معرفی و تصریح کرد: »پیگیری‌ها و تلاش‌های علیرضا منظری‌توکلی 

در راستای افزایش امکانات علمی و پژوهشی و توسعه زیرساخت‌های 

آموزشی مثال زدنی است.« 

معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی خاطرنشان 

کرد: »امکانات آزمایشگاهی و زیربنایی این دانشگاه بسیار ارزنده 

است و باید در مسیر اعتلای دانشگاه و ایجاد رابطه مستحکم‌تر با 

صنعت مورد بهره‌برداری قرار گیرد.« 

وی راه برون‌رفت از مشکلات کشور را توجه به نخبگان و پژوهشگران 

دانست و افزود: »اگر مسئولان دانشگاهی نتوانند از علم خلق ثروت 

داشته باشند، قطعا به مردم و کشور جفا کرده‌اند.« 

معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی تصریح کرد: 

»در گذشته دانشگاه صرفا محل آموزش بود، اما در حال حاضر باید 

فضایی در دانشگاه‌ها حکمفرما باشد که جوانان بتوانند ایده‌های 

خود را به عمل برسانند و در خدمت صنعت و اقتصاد جامعه باشند.« 

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت اینجانب 
ــماره  ــه شـ ــین بـ ــد حسـ ــی فرزنـ ــن جلالـ امیـ
ملی 5070012401 صادره از ملکان در 
مقطع کاردانی ناپیوسته رشته تربیت‌بدنی 
صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد ملکان 

ـــت.  ـــار اس ـــد اعتب ـــده و فاق ـــود گردی مفق
ــدرک را  ــل مـ ــود اصـ ــا می‌شـ ــده تقاضـ از یابنـ
به واحد دانشگاهی ملکان به نشانی: 
ملکان- کیلومتر سه جاده ملکان تبریز 

ارسال نماید. 

اینجانب محمدعلی  غ‌التحصیلی  فار مدرک 

شاهینی فرزند عزت‌اله به شماره شناسنامه 

5949 صادره از قم در مقطع کارشناسی پیوسته 

رشته الهیات و معارف اسلامی )فقه و حقوق 

اسلامی( صادره از واحد دانشگاهی کرج با 

شماره 139011500437 مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار 

شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مریم عالی‌فرد، 

فرزند نادر، به شماره شناسنامه 7905، صادره از 

تهران، در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته، رشته 

مدیریت محیط‌زیست- اقتصاد محیط‌زیست، 

صادره از واحد دانشگاه آزاد اسلامی، با شماره 

23897 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات 

به نشانی تهران، انتهای بزرگراه شهید ستاری، 

میدان دانشگاه، بلوار شهدای حصارک، دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات، کد پستی 

1477893855 ارسال نماید. 

اینجانب سیده‌سحر  غ‌التحصیلی  مدرک فار

خنجری‌ساداتی فرزند سیدمحمد به شماره 

شناسنامه35056صادره از تهران در مقطع 

حد  وا ز  ا ره  صاد حقوق  رشته  سی  کارشنا

دانشگاهی نوشهر با شماره 3109854مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد نوشهر به نشانی نوشهر، میدان 

لتینگان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد نوشهر 

ارسال نماید. کدپستی 4651141433

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب شهرام عینی فرزند 

قادر به شماره شناسنامه 2190040051صادره 

ناپیوسته رشته  از نوشهر در مقطع کارشناسی 

مهندسی تکنولوژی مکانیک خودرو صادره از واحد 

دانشگاهی نوشهر با شماره ١١٠٩٧٠١مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

نوشهر به نشانی نوشهر، میدان لتینگان، دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد نوشهر ارسال نماید. کدپستی 

4651141433

 مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب زهرا ولی‌زاده

شناسنامه  شماره  به  بهرعلی  فرزند  ‌الشتر 

4189875473 صادره از الشتر در مقطع 

کارشناسی پیوسته رشته تحصیلی حقوق صادره 

از واحد دانشگاهی دورود با شماره 8887 مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دورود به نشانی دورود- لرستان- ضلع غربی 

میدان حضرت ابوالفضل)ع(- مجتمع دانشگاهی 

غ‌التحصیلان کد  واحد دورود- اداره امور فار

پستی 6881699769 ارسال نماید. 

سند خودروی وانت آریسان مدل 95 به رنگ سفید – 

روغنی به شماره موتور 118J0022883 و به شماره 

شاسی NAAB66PE0GV657429 و به شماره 

پلاک 14 – 199 ص 54 به نام سعید هارونی‌جمالوئی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

پلاک خودرو کامیون کشنده به شماره 62 – 926 

ع 22 مدل 2007 به رنگ سفید شیری – معمولی 

69175251 و به شماره شاسی  به شماره 

773008820 به نام خلیل حسین‌زاده‌آکندی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

برگ تردد خودرو هیوندای سانتافه مدل 2016 به رنگ 

سفید به شماره موتور G4KEFU012003 و به شماره 

شاسی KMHSU81CDGU496896 و به شماره 

پلاک 64949 – اروندی شخصی به نام جمشید داورپناه 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

شناسنامه و سند کمپانی خودرو سواری هاچ‌بک 

سیستم: پژو تیپ:  TU3 206رنگ: سفید – روغنی 

مدل: 1396 به شماره انتظامی ایران 88 / 728 

س 63 شماره موتور: 182A0002405 شماره 

شاسی:NAAP03EE5HJ082391 به مالکیت 

خانم آمنه مهتابی‌قائم به کد ملی 0011165243 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سایپا   : سیستم سواری  رو  خود سبز  برگ 

به   1397 مدل:  سفید  رنگ:  ساینا  تیپ: 

شماره انتظامی ایران 84 / 693 ط 16 شماره 

شاسی:  موتور: M15/8530436 شماره 

NAS831100J5758414 به مالکیت آقای 

ظاهر مرزوقیان به کد ملی 1950213749 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

آگهی ابلاغ و احضار

آقای رضا نادری فرزند محمد همسر شما برابر 

دادنامه به شماره بایگانی پرونده 970173 شعبه 

اول دادگاه مسجدسلیمان تقاضای ثبت طلاق 

نموده لذا به مدت 10 روز پس از انتشار این آگهی در 

دفترخانه به آدرس مسجدسلیمان- خیابان آزادی- 

پشت بیمه مرکزی ایران حاضر والا اقدام به ثبت 

خواهد شد و اعتراض بعدی مسموع نخواهد شد. 
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موضوعآمارردیف

تحصیل دانشجوی گروه علوم پزشکی ایرانی خارج از کشورحدود ۱۰هزار نفر1

تحصیل در دانشگاه‌های غیرقابل‌قبول وزارت بهداشت۳ هزار نفر2

تحصیل در دانشگاه‌های قابل‌قبول وزارت بهداشت۷ هزار نفر3

سرانه پزشک در ایران ۱.۶ پزشکبه ازای هر ۱۰۰۰ نفر جمعیت4

پذیرش دانشجو در سه رشته پرمتقاضی علوم تجربی  در سال 98حدود 58700

 انتقال افرادی که برای تحصیل در رشته‌های گروه پزشکی از ۱۰ دی ماه 97 )اول ژانویه ۲۰۱۹ (6
به دانشگاه‌های خارج از کشور اقدام می‌کنند، ممنوع شد

دانشجویان متقاضی بازگشت به کشور تا پایان سال 97تعداد ۷۳۱ نفر7

بازگشت دانشجو در نیمه اول سال 97پذیرش 200 نفر8

بازگشت دانشجو در نیمه دوم سال 97پذیرش 531 نفر9
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